18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

Septini bérni stav apli. Zéni nestav blakus viens otram pa diviem. Meitenes
nestav blakus viena otrai pa trijam. Kur$ no izteikumiem par meitenu skaitu aplt
ir patiess?

(A)tikai3  (B)3vai4 (C)tikai4 (D)4vai5 (E)tikai5

Starptautiska konkursa
.Kengurs”
uzdevumi

Y4

Eva sakartoja kartinas rinda, ka paradits zimgjuma. O[A|R|G|O|N|K]|A

20.03.2014.

Viena gajiena Evai ir atlauts apmainit vietam jebkuras divas kartinas. Kads ir
vismazakais gajienu skaits, kas jaizdara Evai, lai sastaditu vardu KANGAROO?
(A) 2 (B)3 (C)4 (D)5 (E)6

No rombiem sastadttie trijstari ir izvietoti noteiktaja seciba. Pirmie tris etapi ir
uzradtti. Katra etapa ir pievienota klat rombu rinda. Zemakaja rinda aréjie rombi
ir balta krasa. Visi citi rombi trisstart ir melni. Cik daudz rombu ir figirai 6.

etapa? ; ; :
A)19 (B)21 (C)26 (D)28 (E) 34
(A)19 (B)21 (C)26 (D)28 (E) e ,:’:,

Uzdevumi, kuri tiek vértéti 5 balles

Veikala autobusa cena ir 40, motocikla — 48, tramvaja — 57, karietes — 73,
lidmasinas — 52 kengumonétas. Kenguru HamiSs nopirka rotallietas un iedeva
pardevéjam 150 kengumonétas. Atpakal vind sanéma 20 kengumonétas. Péc
tam vind pardomaja un samainija vienu rotallietu pret citu. Un sapnéma vel 5
kengumonétas. Ar kadam rotallietam Hamiss aizgaja no veikala?

(A) kariete un lidmasina (B) kariete un autobuss (C) kariete un tramvajs
(D) motocikls un tramvajs  (E) autobuss, motocikls un tramvajs

i
lerakstiet ciparus 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 kvadratos t4, lai saskaitiSana + 0]
batu izdartta pareizi. Kads cipars bls pelékaja kvadrata?

(A) 2 (B)3 (C)4 (D)5 (E)6 DD_.

Kads ir vislielakais mazu kvadratinu skaits, kurus var aizkrasot ta,
lai dotaja figura nesanaktu kvadrats no €etriem nokrasotiem
maziem kvadratiniem . ?
(A) 18 (B) 19

(C) 20 (D) 21 (E) 22 N

Niks ierakstija tabulas 3x3 ratinas skaitlus no 1 I1dz 9. Tikai Cetrus no Siem

skaitliem var redzét attéla. Niks pamanija, ka skaitlim 5 blakus " B
eso$ajas rutinas skaitlu summa ir vienada ar 13 (blakus esosas
rutinas ir rutinas ar kopigam malam). Vins§ pamanija, ka tas pats
ir speka skaitlim 6. Kadu skaitli Niks uzrakstija iekrasotaja $tna? 4 3

(A) 5 (B) 6 (C)7 (D) 8 (E) 9

Laiks uzdevumu risind$anai — 75 mindtes!

3.- 4. klases

3.- 4 klases
Uzdevumi, kuri tiek vértéti 3 ballés

Kur$ no zim&jumiem ir zZim&juma ar zvaigzni centrala dala?

ATA  AVA  ava A A
oY Y N Y Y
(A) (B) (C) (D) (E)

DZekija grib ielikt ciparu 3 kaut kur starp skaitla 2014 cipariem. Kur vinai jaieliek
cipars 3, ja vina grib, lai iegltais pieczZimju skaitlis bdtu vismazakais no
iesp&jamiem?

(A) pirms 2014
(D) starp 1 un 4

(B)starp2un 0 (C)starpOun 1
(E) péc 2014

Kuras majas ir uzblvétas no pilnigi vienadiem trijstdriem un taisnstiriem?

0 63‘ © o [5)

V—N AN N N N N
|] - - paN
B = ~p (B |mm
(A)1,4 (B) 3,4 (C)1,4,5 (D) 3,4,5 (E)1,2,4,5

Kad koala Koko negul, vin$ apéd 50 gramu lapu stunda. Vakar vin$ guléjas 20
stundas. Cik gramu lapu vin$ apéda vakar?

(A)O (B) 50 (C) 100 (D) 200 (E) 400

Marija, atnemot skait|us, rezultata iegdst skaitjus no nulles | 2-2, 63
[Tdz pieciem. Vina savieno punktus sakot ar punktu, kura

rezultats ir 0 un beidzot ar punktu, kura rezultats ir 5. 8 6 e ®11-8
Kadu figlru vina ieglst?
*——o *—o ) ®
j % z 13-9 17-12
(A) (B) (C) Z (D) e— (E) o—1
1 3. - 4. klases



10.

11.

Adams uzbuv&ja mazak smilts pilu, neka Martins, bet vairak pilu, neka
Suzanna. Lusija uzblvéja vairak smilts pilu, neka Adams, un vairak pilu, neka
Martind. Dana uzbuvéja vairak smilts pilu, neka Martin§, bet mazak pilu, neka
Lusija. Kur§ uzblvéja visvairak smilts pilu?

(A) Martin§ (B) Adams  (C) Suzanna (D) Dana (E) Lusija

Monika raksta skaitJus kvadratos t3, lai katrs skaitlis batu divu
skaitlu, kuri atrodas zem &I skaitla, starpibas rezultats. Kadu
skaitli vinai jaieraksta pelékaja $Gna?
(A)0 (B) 1 (C)2

(D)4 (E)8

Annai ir piecas dalas, kas paraditas zimejuma .

Ar 8im dalam vina ir pilnigi jaaizklat figtru. Kur vinai janovieto T dala I:Elj?

] [ . J_\T—L
W eEg o ©oomm o m e/ m |
| . | .

Misters Brauns uzzimé&ja pukes uz veikala loga (skaitiet attélu). Ka 8is pukes
izskatas no loga citas puses?

(A) i (B) I (€) i (D) i (E) i

Vaze bija dazas konfektes. Sallija panéma pusi no konfektém. Talak Toms
panéma pusi no atlikusajam konfektém. Péc tam Klara panéma pusi no Vél
atliku8ajam konfektém. Vazé palika 6 konfektes. Cik konfektes bija vazeé pasa
sakuma?
(A) 12

(B) 18 (C)20 (D) 24 (E) 48

Uzdevumi, kuri tiek vértéti 4 balles

Kadu plaksntti japievieno attélam lai laukums balta krasa batu
ar tadu pat platibu ka laukums melnaja krasa?

(A)D (B). (C): (D)m (E)i

V. .4
-0

3.- 4. klases

12.

13.

14

15.

16.

17.

Pola Sauj ar bultam dotaja mérki. Kad vina netrapa mérkT, /
tad sanem 0 punktus. Pola izSauj divas bultas un pieskaita |
punktus. Kura no $im summam nevar but Polas punktu ‘

kopskaits? —
(A) 60 (B) 70 (C) 80 (D) 90 (E) 100
Merijai bija vienads skaits peléku, melnu un svitrainu Zetonu.

Vina izmantoja daZus no Siem Zetoniem lai izveidot kaudzi.
Attéla jus varat redzéet visus izmantotus Zetonus. Vinai vél
ir pieci Zetoni, kuri neatrodas kaudzé. Cik melnu Zetonu bija
vinai sakuma?
(A)5

(B) 6 (C)7 (D) 15 (E) 18

. Trusim Bom |oti garSo kaposti un burkani. Diena vins apéd vai nu 9 burkanus,

vai nu 2 kapostu galvinas, vai 1 kapostu galvinu un 4 burkanus. Nedélas laika
Bom apéda 30 burkanus. Cik daudz kapostu galvinas Borja apéda 3aja nedéla?

(A)6 B)7 (C)8 (D)9 (E) 10

Figura bija izveidota no astoniem vienadiem kubikiem.

Ka sT figlra izskatas no augsas?

(A) | (8)L [(C) D) [ B L

Cik punktu ir Saja attela?

(A) 180 (B) 181 (C)182 (D) 183 (E) 265

Uz Kenguru planétas katrd kengugada ir 20 kenguméneSi un katra

kenguménesi ir 6 kengunedélas. Cik kengunedélas ir viena kengugada
ceturksni?

(A) 9 (B) 30 (C) 60 (D) 90 (E) 120

3.- 4. klases



